
AHOJ MALÍ KOUZELNÍCI, 

VÁŽENÍ RODIČE! 

Pro většinu mudlů se právě prázdniny přehouply přes polovinu, které si kouzelníci, letos budou 

užívat o týden méně. Než nastoupí zpět do svých „obyčejných“ škol, čeká je 7 dní pod vedením 

zkušených kouzelníků a čarodějů ve Škole čar a kouzel Na sluneční stezce. Během těchto dní 

se společnými silami pokusíme vyhnout všem možným nástrahám čarodějného života (pozor 

na troly, pavouky a jiná nebezpečná zvířata), skamarádíme se s kentaury a užijeme si trochu 

sportu v podobě famfrpálu! 

Nástupiště 9 ¾ už je v dohledu tak prosím honem nastupovat!! 

 

Dopis o přijetí obdrželi… 

Do prvního ročníku naší školy se vydá 30 šikovných malých čarodějek a kouzelníků. O 

vyučování jednotlivých předmětů, ošetření případných raněných a přípravu chutné krmě se 

postará 10 učitelů a profesorů. Kdo se s námi na těchto 7 dní stane kouzelníky a čarodějkami? 

 Bílková Eliška (11)  Mokrá Anna (6)   Kotlíková Kateřina 

 Coufalová Marie (6)  Mokrý Antonín (4)   Krátošková Kateřina 

 Hladík Tobiáš (7)   Pípal Matěj (11)   Plášilová Eliška 

 Hladíková Karolína (10)  Pípalová Lucie (9)   Svobodová Klára 

 Hladíková Tereza (11)  Podhorský Matouš (7)  Hrobský Václav 

 Hronková Agáta (9)  Podhorská Petra (10)   Hřebíková Veronika 

 Chramostová Eliška (10)  Podušková Kamila (9)  Jelšíková Kristýna 

Chramostová Gabriela (10) Růžička Matyáš (8)   Novák Milan 

 Kubarnátová Karolína (8) Sládek Jakub (7)   Razimová Anna 

 Kuranová Laura (7)  Strnadová Barbora (7)  Získalová Karolína 

 Kuranová Nikola (9)  Strnadová Markéta (10)   

 Lemberka Maxim (10)  Štefflová Veronika (9) 

 Macků Jakub (10)   Veselý Ladislav (7)   

 Macků Šimon (7)   Vitovský Dan (7) 

 Menclíková Karolína (9)  Získalová Šarlota (10) 

 

V čele školy budou: 

 Ředitelka:   Kristýna Jelšíková 

 Zástupkyně ředitelky:  Karolína Získalová 

  

Co s sebou… 

Rada pro maminky a tatínky – všechny věci sbalte do staršího kufru, který se lehce vejde pod 

postel. 

Níže uvedený seznam slouží pouze jako návrh toho, co by nemělo v kufru chybět. 



 

BATERKA, NÁHRADNÍ BATERIE   TOALETNÍ PAPÍR 

BLOK A PSACÍ POTŘEBY     KNIHA DO DEŠTĚ 

UTĚRKA   PŘEVLEK „KOUZELNÍKA“ 

LŽÍCE    KRAŤASY 

DEKA    PONOŽKY 

POLŠTÁŘEK   SPODNÍ PRÁDLO 

SPACÁK  SVETR 

BATŮŽEK   VĚCI NA SPANÍ 

TRIČKA   VĚTROVKA 

ŠÁTEK       PLÁŠTĚNKA 

PLAVKY       HOLINKY 

LÁHEV NA PITÍ      SANDÁLE 

POKRÝVKA HLAVY     BOTASKY 

OSOBNÍ LÉKY      HYGIENICKÉ POTŘEBY 

KARIMATKA A CELTA (budou se hodit na spaní pod širákem, ale není nutností) 

PLYŠÁK NA MAZLENÍ 

 

Na naší škole odjakživa není zavedena elektrická energie, proto vás ŽÁDÁME, zanechte doma 

mobilní telefony, MP3 přehrávače, tablety, rádia aj. Informace budeme pravidelně umisťovat 

na naše webové stránky, popř. rodiče mohou zavolat a informovat se u vedoucích (prosíme, 

volejte mezi 18. a 19. hodinou, staráme se o program a bezpečí vašich ratolestí a rádi bychom 

se těmto činnostem věnovali naplno). 

 

Kde budeme spát a co budeme jíst… 

V noci se stanou naším domovem dvoumístné pokoje 

(podsadové stany) s dřevěnou podlážkou. Každý pokoj je 

vybaven poličkou, kam si kouzelníci mohou odložit své brky, 

pergameny a hůlky. Na každé posteli je povlečený molitan. 

Kdo s kým bude ubytován, se určí až na místě. Samozřejmě 

budeme respektovat přání malých kouzelníků, pokud to tedy 

bude jen trochu možné. V případě zájmu a příznivého počasí je 

možné si vyzkoušet noc pod širým nebem mezi hradbami naší 

školy.  



Kolem vybavené táborové kuchyně se bude motat náš výtečný kuchař, pomocníci z řad 

vedoucích a instruktorů a i malí čarodějové budou do přípravy pokrmů a chodu kuchyně 

zapojeni. Každý den budeme jistě ze všech úkolů dosti vysílení, proto budeme jíst 5x denně. 

Jídlo nám bude podáváno v miskách. 

Každý táborník si musí do kufru zabalit lžíci (ideálně podepsanou jménem – zabrání se tím 

případným „bojům o lžíci“). 

Pokud by kdokoliv (hodná maminka, babička, tetička, ale třeba i šikovný tatínek, dědeček, 

strýček) chtěl upéci něco dobrého na zub, celá škola vám složí svůj hold. Chvalozpěvy na vaše 

kuchařské umění budou znít po celé jídelně. Neberte to jako požadavek, ale jako sladkou 

zkušenost z minulých let. Pro případné laskominy bude nad táborem u označeného stromu 

přichystaná dřevěná schránka, kde můžete vaše dary nepozorovaně zanechat. Předem 

děkujeme. 

 

Začátky a konce… 

Začínáme v sobotu 25. srpna 2018. Prosíme všechny rodiče, aby dovezli malé kouzelníky a 

čarodějky na tábořiště mezi 15.00 – 16.00. Hned po příjezdu každý účastník obdrží táborové 

triko a bude mu přiděleno příslušné ubytování. Rodiče pomůžou s vybalením, utřou si slzy a 

odjedou zpátky do svých domovů. 

Cestu na tábořiště jistě někteří z vás znají a pro ostatní je zde krátký popis cesty, variant je 

několik stačí si jen vybrat tu nejpohodlnější: 

1. Využít vrtulník, případně ponorkou z Roklí proti proudu a po obnovení smluv s krtkama 

pomocí nor od Lukavce (pozor na velikost kufru!). 

2. Nebo přes Hutě u Černého rybníka, u Černého rybníka vysadit nosiče (odtud pěšky) 

kousek do kopce na asfaltovou cestu po té chůzí či rychlochůzí až na křižovatku se 

Sovovou stezkou, zde odbočit za levou rukou a pokračovat po značce. Po náročném 

vynoření z lesa, utřít pot, rozhlédnout se a po pravé ruce se objeví tee-pee a stany (pozor 

na správné určení pravé a levé ruky!). 

3. Nejtradičnější cesta je pokud pojedete do Bratřic z Pacova, na návsi za hospodou a 

hasičskou zbrojnicí odbočíte vlevo. Po cca 25 metrech hned za retardérem odbočte na 

panelovou cestu vpravo a pokračujte po ní až na rozcestí. Zde se vydejte nalevo po 

vyjeté cestě, na dalším rozcestí se vydejte vlevo po louce a na označeném parkovišti u 

lesa zanechte své vozidlo.  

Končíme v sobotu 1. září 2018, kdy si můžete své dětičky vyzvednout mezi 9.00 – 10.00. 

Touto dobou bude již probíhat bourání tábořiště a budou se odvážet věci do skladů. PROSÍME 

každého, ať už tatínka nebo maminku o přiložení ruky k dílu. Všem předem děkujeme za 

případnou pomoc a pochopení! 

 

Několik pokynů na závěr… 

 Každý účastník do 15ti let musí odevzdat lékařsky potvrzený POSUDEK 

O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI DÍTĚTE K ÚČASTI NA ZOTAVOVACÍ AKCI. 



Toto potvrzení od lékaře můžete odevzdat již před konáním akce. Tiskopis byl součástí 

úvodních informací zaslaných na koncí června. 

 

 Každý účastník musí odevzdat NÁSTUPNÍ LIST ÚČASTNÍKA TÁBORA, který musí 

být odevzdán v den nástupu s datem 25. 8. 2018 (na tiskopisu předepsáno)!!!! 

 

 Žádáme rodiče, aby se v průběhu tábora pokusili návštěvy 

omezit na naprosté minimum. Chápeme, že je to pro obě strany 

těžké, ale porušení této žádosti zvládají špatně především děti. 

Děkujeme za pochopení! 

 

 

Pokud byste měli jakékoliv otázky, neváhejte kontaktovat některého 

z vedoucích, zde je kontakt: 

Jelšíková Kristýna: 602 974 467, jelsikova.kristyna@gmail.com 

Získalová Karolína: 792 304 508, k.ziskalova@seznam.cz 

 

PŘEJEME VÁM KRÁSNÉ PACOVSKÉ PRÁZDNĚNÍ 2018!!! 

 

Za TOM Kamarádi Pacov 

Kristýna 

Karolína + Veronika + Milan + Anna + Vašek + Eliška + Klára + Katka + Katka 


